誓　　約　　書

令和    年    月    日　

[bookmark: _GoBack]西条畑地かんがい土地改良区　理事長　殿

転 用 申 請 者　住所
（ 譲  受  人 ） 氏名


転用施設施工者　住所
氏名


下記に記載の農地を転用するにあたり、転用申請者及び転用施設施工者（以下転用者という）の責任において、下記事項を遵守します。
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遵守事項

１　農地転用目的以外の土地利用はしません。
２　農地転用により土地改良施設の使用及び占用又は移設や補修等が必要となった場合には、地元及び土地改良区の同意を得ます。
３　上記土地を転用して利用する場合には、周囲状況を十分調査し、転用地及び隣接地等への風水日照等の被害を受けない施設の設計・施工を行います。よって、いかなる原因の浸水被害も地元及び土地改良区に一切の責任を問いません。
４　転用地域内で行われる土地改良事業及び営農活動が円滑に行われるよう、地元や土地改良区の方針に協力します。

注 記：(1) 集合住宅、宅地造成、コンビニエンスストア、その他商業施設等の場合には誓約書の提出が必要です。
(2) 農家住宅、個人住宅、農業用の施設の場合には提出の必要はありません。
